PROKUPATIR A ORREGOWA

ul. Chocimaka 28

00-79) WARSZAWA

Warszawa, dnia 9 .10.2017 r.
ZP/63/2017

WYKONAWCY (strona internetowa art. 38 ust.2 Pzp)
Wyjasnienia tresci SIWz

Prokuratura Okregowa w Warszawie, ul. Chocimska 28, 00-791 Warszawa,
stosownie do tresci art. 38 ust. 2., w zwigzku z ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579)
przetargu nieograniczonym, w Przedmiocie zamowienia -
Dostawa Sprzetu informatycznego:
czesc | - komputery, czesé || - laptopy, czesé Il — drukarki dla Prokuratury
Okregowej w Warszawie i podlegtych jej Prokuratur Rejonowych
ogtoszonym w BZP Numer ogtoszenia: 597027-N-2017; data Zamieszczenia:

04.10.2017, w zwigzku z Zapytaniem, wyjasnia tregé Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie 1

oferowania starszych technologii. Pelna lista wynikow procesorow znajduje sie na
stronie Passmark https://Www.cpubenchmark.net/cpu_list.php, gdzie wystepuja takze
procesory ze strony http://Www.cpubenchmark.net/common_cpus.html

W zwigzku z powyzszym pytamy czy dla zwiekszenia konkurencyjnosci i mozliwosci
zaoferowania procesordw najnowszej generacji Zamawiajacy dopusci procesor o wydajnosci
osiggajgcej w tescie  PassMark - CPU Mark co najmniej wynik 5800 punktéw (wynik
Zaproponowanego procesora musi znajdowag si¢ na stronie
http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci procesor o wydajnosci osiagajacej w tescie PassMark - CPU

Mark co najmnie; wynik 5800 punktéw (wynik Zaproponowanego procesora musi
znajdowac sie na stronie http://Www.cpubenchmark.net/cpu_list.php)




Pytanie 2

“Z tylu obudowy: 4 portow USB w tym minimum 2 x USB 3.0, port R4S, port D-
Sub, Display Port, DVI, porty audio (line-out, line-in)”

A w kolumnie obok jest napisane do wypelnienia:
spetnia/nie spetnia

DVI/Adapter Display Port na DV
Uniewlasciwe skregli¢

Z powyzszego wynika, ze Zamawiajacy dopuszeza zamiast portu DV] port
DisplayPort z adapterem na DVI.

W zwigzku z POWyZszym prosimy i o potwierdzenie czy Zamawiajacy dopusci
komputery renomowanego producenta posiadajace porty video z tylu obudowy: port D-
Sub,

dwa porty DisplayPort wraz z dotaczonym Jednym adapterem Display Port na DVI
bez portu DVI?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci komputery renomowanego producenta posiadajace porty video z tytu
obudowy: port D-Sub, dwa porty DisplayPort wraz z dofaczonym jednym adapterem
Display Port na DVI bez portu DVI.

Pytanie 3

»2.5 inch 128GB SATA Class 20 Solid State Drive , zawierajacy partycje RECOVERY umozliwiajacg

odtworzenie systemu operacyjnego fabrycznie zainstalowanego na komputerze po awarii bez dodatkowych
nosnikow”

okreslenie Wymaganych parametréw dysku ogolnie stosowanych przez réznych
producentéw, np. przez podanie wymaganych prednosei zapisu i odezytu danych w
MB/s.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykredla zapis ,,Class 20,

Pytanie 4

»2.5 inch 128GB SATA Class 20 Solid State Drive |, zawierajacy partycje
RECOVERY umozliwiajacg  odtworzenie systemu  operacyjnego fabrycznie
zainstalowanego na komputerze po awarii bez dodatkowych nognikéw”

Czy dla zwiekszenia konkurencyjnosci Zamawiajacy  dopusci komputery
renomowanego producenta wyposazone w o wiele wydajniejszy i szybszy dysk 128 GB
SSD na zlgczu M.2 PCle?




Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia wymagania bez zmian,

Pytanie 5

»1. Modut konstrukcji obudowy w jednostce centralnej komputera musi pozwala¢
ha montaz/demontaz kart rozszerzen i napedéw bez koniecznogci uzycia narzedzi
(wyklucza sie uzycia wkretow, srub motylkowych)”

Przy zastosowaniu o wiele wydajniejszych dyskéw od wymaganych SSD na zlaczu
M2 PCle, trzeba stwierdzi¢, ze dyski te umieszezone sa w ziaczu M.2 na plycie gléwne;.

Przewaznie dla uniemozliwienia ich wysunigcia ze zlacza mocowane sa Srubka
zakrgcang Srubokretem,

W zwigzku z Powyzszym pytamy czy dla zwigkszenia konkurencyjnosci Zamawiajgcy
dopusci komputery renomowanego producenta wyposazone w dysk 128 GB SSD na
zigczu M.2 PCle

Zamocowany za pomoca $rubki zakrgcanej Srubokretem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia wymagania bez zmian.

Pytanie 6

»Karta dZzwigkowa zintegrowana z plyta gtéwna, zgodna z High Definition, porty stuchawek
i mikrofonu na przednim oraz na tylnym panelu obudowy, obudowa wyposazona w glosnik”

»Obecnie czesto renomowani producenci na przednim panelu komputera umieszczaja
jedno uniwersalne ganiazdo audio typu Combo obstugujace zaréwno stuchawki jak i
mikrofon z funkcja ,headset”. W przypadku, gdy jest potrzeba podiaczenia
jednoczesnie osobnych stuchawek i osobnego mikrofonu do tego jednego gniazda

stosuje sie odpowiednig przejsciowke/adapter na osobne gniazda mikrofonu i
stuchawek”

W zwigzku z powyzszym pytamy czy w celu zwiekszenia konkurencyjnosci
Zamawiajacy dopusci komputery renomowanego producenta posiadajace na przednim
panelu jedno uniwersalne ganiazdo audio typu Combo obstugujace zaréwno stuchawki
jak i mikrofon z funkcjg ,headset” z dolaczong przejscidwka/adapterem na osobne

gniazda mikrofonu i stuchawek oraz posiadajace na tylnym panelu gniazdo Audio-in i
gniazdo Audio-out?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci komputery renomowanego producenta posiadajace na przednim panelu
jedno uniwersalne ganiazdo audio typu Combo obstugujace zaréwno shichawki jak i
mikrofon z funkcja ,.headset” z dolaczong przejscidwka/adapterem na osobne gniazda

mikrofonu i stuchawek oraz posiadajace na tylnym panelu gniazdo Audio-in i gniazdo Audio-
out.




Pytanie 7

»2.  Mozliwosé wlgczenia/wylgczenia zintegrowanej karty dzwigkowej, karty
sieciowej, modutu TPM, portu rownoleglego, portu szeregowego z poziomu BIOS,
bez uruchamiania systemu operacyjnego z dysku twardego komputera lub innych,
podiaczonych do niego, urzadzen zewnetrznych”

Przy braku wymogu obecnosci portu rownoleglego i szeregowego nie ma mozliwosci
jego wylaczenia z poziomu Biosu.

W zwigzku z powyzszym pytamy czy w celu zwigkszenia konkurencyjnosci
Zamawiajgcy

dopusci  komputery renomowanego  producenta, ktéry nie ma mozliwosé
wlaczenia/wylaczenia

nie wymaganego przez Zamawiajacego portu rownoleglego i szeregowego z poziomu
BIOS?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci komputery renomowanego producenta, ktéry nie ma mozliwosé

wigczenia/wylaczenia nie wymaganego przez Zamawiajacego portu rownoleglego i
szeregowego z poziomu BIOS.

Pytanie nr 8
Chcielibysmy zauwazyé¢, iz w przedmiotowym postepowaniu w SIWZ:
OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA — czesc |

1. Komputer stacjonarny

Pkt. 13 Obudowa : Obudowa matogabarytowa o sumie wymiaréw wszystkich bokéw nie
przekraczajacej 80 cm.

znajduje sie zapis niedopuszczalny w prawie zaméwien publicznym — na podstawie rekomendacji
Prezesa UZP pt. ,Udzielenie zamoéwien publicznych na systemy informatyczne oraz dostawe
zestawow komputerowych”

Prezes UZP wprost okreélit zapisy niedopuszczalne w tabeli nr 3

Tabela nr 3. Zapisy niedopuszczalne w opisie przedmiotu zamowienia na dostawe zestawdéw
komputerowych (niedopuszczalny jest zaden ze wskazanych nizej zapisow)

Obudowa
1. Konkretne wymiary obudowy tj. podane z doktadnoscig do pojedynczego centymetra lub

wigksza (np. 340x380x100 mm/ doktadnie/ ale dopuszczalne moze by¢ potraktowanie
tych wymiaréw jako maksymalnych w granicach niewykluczajacych konkurencii).

2. Wymaganie rodzaju obudowy wspieranego przez ograniczong liczbe producentéw (np.
obudowa typu BTX)




3. Wymaganie umiejscowienia gniazd i zfaczy w konkretnych miejscach obudowy w
przypadku komputerdw przenosnych

Powyzisze jednoznacznie wskazuje, iz Zamawiajacy nie moze opisywac obudowy poprzez podawanie
konkretnego wymiaru — stanowi to jawny przejaw ograniczenia konkurencji i stoi w sprzecznoici z
PZP.

Chcieliby$my zauwazyg, iz dopiero w tym postepowaniu znalazt sig zapis niedopuszczalny, poniewasz

sam Zamawiajacy w ostatnich postgpowaniach przetargowych tj.: NR ZP/68/2014 oraz ZP/55/2015
nie opisywat doktadnych parametréw obudowy.

W postepowaniu nr ZP/18/2017 dopuscit obudowy ktérych suma wymiarow bedzie wieksza
maksymalnie 0 25% od wymaganych w SIWZ. )

W zwigzku z powyiszym Zwracamy sig z uprzejmg proshg o wykreélenie wymogu: Obudowa
matogabarytowa o sumie wymiaréw wszystkich bokdw nie przekraczajgcej 80 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci obudowy ktérych suma wymiaréw bedzie wieksza maksymalnie o 25% od
wymaganych w SIWZ.

Pytanie nr 9

Komputer stacjonarny

Zamawiajacy wymaga: Porty: Z tytu obudowy porty audio (line out, line in)
Czy zamawiajacy dopusci port tylko audio out.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopusci port tylko audio out.

Pytanie nr 10

Komputer stacjonarny

Zamawiajacy wymaga: Karta diwigkowa: porty stuchawek i mikrofonu na przednim panelu
Czy zamawiajacy dopusci jeden port combo (stuchawki i mikrofon)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci jeden port combo (stuchawki i mikrofon).

Pytanie nr 11
Komputer przenosny

Zamawiajacy wymaga: Waga ponizej 700g




Czy zamawiajacy dopusci wage ponizej 780g?
Odpowied:;

Zamawiajgcy dopusci wage ponizej 780g.




